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План - конспект
периода непосредственно образовательной деятельности с детьми подготовительной к школе группы

Тема: «Снегири» 

Цель: Учить мастерить из бумаги, продолжать знакомить с техникой оригами. Формировать умения следовать устным инструкциям. Научить складывать снегиря в технике ори гамии, уточнить, что бумага бывает разных видов.


Задачи:

Образовательные 
- Уточнять и обобщать знания детей о зиме, вызвать положительный эмоциональный отклик на изменения в природе, учить передавать свои переживания средствами художественного конструирования. Учить любить и восхищаться природой.

Воспитательные
-  воспитывать интерес к коллективной работе

Форма занятия: традиционная, с применением методов и приемов
Методы: объяснительно - иллюстрационный, репродуктивный

Материал и оборудование:
Картинка, изображающая снегирей, бумага красная, черного цвета (квадраты по количеству детей 15*15см); клей пва; бумажные салфетки; лист ватмана с нарисованной на ней веткой.

Виды детской деятельности: коммуникативная, познавательно-исследовательская, продуктивная.

Ход занятия:
1. Подготовительный этап: Создание мотивации к деятельности, актуализация имеющихся знаний воспитанников.

Беседа с детьми.
Воспитатель: Ребята, какое сейчас время года? (зима). Угадайте, о какой птице идет речь? Она прилетает в наши края на зиму. Всю зиму эта небольшая красивая птичка живет в лесу, питаясь ягодами рябины, семенами клена и ели. Но к началу весны корм в лесу заканчивается, и эта птица перебирается в город. О ком я только рассказала?(о снегире). 

Основной этап: организационно - поисковый


Воспитатель: Послушайте какое стихотворение я сейчас вам прочту:

Алой кисточкой заря
Красит грудку снегиря,
Чтоб в морозы и пургу
Не замерз он на снегу.

Дети рассматривают снегиря, дают описание птиц. Воспитатель дополняет ответы детей.

Воспитатель: Ребята, а давайте мы с вами техникой оригами сделаем этих красивых птиц и посадим их на веточки деревьев на нашем листе бумаги (показ воспитателя).
Задание  детям:
Дети выполняют задание сами, если затрудняются, помогает воспитатель.

Заключительный этап: рефлекторный.
Воспитатель:  Ребята, посмотрите, какие замечательные снегири у нас получились. А давайте выучим про них стихотворение.

На снегу сидит блистая
Красногрудых птичек стая
Бросим крошек поскорей
Для красавцев снегирей.

